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ΘΕΜΑ ∆ιενέργεια διαδικασίας κλήρωσης για συµµετοχή υπαλλήλων της ΠΕ 

Εύβοιας σε Επιτροπή διενέργειας πρόχειρου διαγωνισµού 

  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 26 «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της ∆ιοίκη-

σης» του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226 Α΄/27-10-2011) «Συνταξιοδοτικές ρυθµί-

σεις, ενιαίο µισθολόγιο – βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατά-

ξεις εφαρµογής του µεσοπρόθεσµου πλαισίου δηµοσιονοµικής στρατηγικής 

2012 - 2015». 

2. Τις διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης ∆ΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/04-11-

2011 (ΦΕΚ 2540/Β΄/07-11-2011) µε θέµα «∆ιενέργεια της διαδικασίας κλη-

ρώσεως για τον ορισµό µελών των συλλογικών οργάνων της ∆ιοίκησης για τη 

διεξαγωγή δηµοσίων διαγωνισµών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακο-

λούθηση, παραλαβή προµηθειών, υπηρεσιών ή έργων » 

3. Την αριθµ. 25528/1099/8-3-2013 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη  «Περί ο-

ρισµού υπαλλήλων διενέργειας κληρώσεως για τον ορισµό µελών των συλλο-

γικών οργάνων της ∆ιοίκησης για τη διεξαγωγή δηµόσιων διαγωνισµών ή την 

ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προµηθειών, υπηρε-

σιών ή έργων της Περιφερειακής  Ενότητας Εύβοιας». 
4. Την ανάγκη συγκρότησης Επιτροπής ενόψει διενέργειαςπρόχειρου µειοδοτι-

κού διαγωνισµού προµήθειας Γραφικής ύλης – Υλικών εκτύπωσης – Φω-
τοτυπικού Χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. 

Ευβοίας και των ∆/νσεων Α/θµιας και Β/θµιας εκπαίδευσης του νοµού πρό-

χειρου διαγωνισµού για ένα έτος. 
 
           Ανακοινώνουµε ότι θα διενεργηθεί, από τους ορισθέντες προς τούτο υπαλ-

λήλους, κλήρωση για την ανάδειξη τακτικών και αναπληρωµατικών µελών της 

Επιτροπής διενέργειας πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού προµήθειας Γραφι-
κής ύλης – Υλικών εκτύπωσης – Φωτοτυπικού Χαρτιού για την κάλυψη των   



αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ευβοίας και των ∆/νσεων Α/θµιας και Β/θµιας 

εκπαίδευσης του νοµού. 
           Η κλήρωση θα διεξαχθεί την Τρίτη    9   Απριλίου  2013 στις 10:00 στο γρα-

φείο του Τµήµατος Προµηθειών της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού – Οικονοµικού της Π. 

Ε. Εύβοιας (3ος όροφος). 

                                                                    
                   Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ∆/ΝΣΗΣ     
  

 

 

            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  


